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ATA DA NONA SESS~O ORDIN~RIA DA 34.°(TRIG~SIMA QUARTA) 
LEGISLATURA 2021/2022 3.° PER[ODO - 28 DE ABRIL DE 2022 09:00 
HORAS 

As 09:00 (NOVE) HORAS DO DIA 28 DE ABRIL DE 2022, NO 
PLEN~RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRESID~NCIA DO VEREADOR LUiS 
ALVES DE ARA~JO REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS 
EM SESS~O PRESENCIAL DO TERCEIRO PER[ODO LEGISLATIVO DE 
2022. EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONVIDOU O EDIL PORFIRIO 
VIANA RODRIGUES JUNIOR PRIMEIRO SECRET~RIO A FAZER A 
CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES. APS A CHAMADA 
NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONST AT OU-SE AS PRESENQAS 
DOS SEGUINTES PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR 
CAETANO DA SILVA; CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; 
FRANCIEUDO BARBOSA NUNES; FRANCISCO SAMUEL 

- - , NASCIMENTO ROMAO; JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO; LUIS 
#  

ALVES DE ARAUJO; MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO; 
NELO RODRIGUES C~NDIDO FILHO; PORFIRIO VIANA 
RODRIGUES JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HA VEN DO 
NU MERO REGIMENT AL DE EDIS PRESENTES, 0 PRES I DENTE 
DECLAROU ABERTA A SESS~O. EM SEGUIDA, DETERMINOU A 
LEITURA DAS ATAS DAS SESS~ES ANTERIORES, QUE APS FOI 
APROVADA POR UNANIMIDADE. APS, O EDIL NELCO 
SOLICITOU QUE QUANDO A LEI DO LEGISLATIVO REFERENTE AO 
CONCURSO DA CAMARA FOSSE SANCIONADA LHE ENVIASSEM 
UMA CPIA E TAMB~M DA ATA DA SESS~O DE APROVAQ~O. O 
PRESIDENTE SAUDOU A PRESENA DO EX VEREADOR PORFIR IO 
VIANA QUE FOi UM GRANDE PARLAMENTAR. SAUDOU A 
PRESENQA DO AGRUPAMENTO DE BOMBEIROS CIVIS DE ORS. 
EM SEGU I  DA SOLICITOU QUE FOSSE FEIT A A LEITURA DO 
EXPEDIENTE. PROJETO DE LEI N° 259/2022 - 1 1  DE ABR IL DE 2022 
- AUTOR GOVERNO MUNICIPAL - DISP~E SOBRE AS DIRETRIZES 
PARA A ELABORAQ~O DA LEI OR~AMENT~RIA PARA O 
EXERCICIO DE 2023 E D~ OUIRAS PROVID~NCIAS. APS, O 
PRES IDENTE ENCAM INHOU PARA AS COMISSOES. PROJETO DE 
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LEI N° 260/2022 - 1 l  DE ABRIL  DE 2022 - AUTOR GOVERNO 
MUNICIPAL - ABRE CR~DITO ADICIONAL ESPECIAL AO 
ORAMENTO VIGENTE E D~ OUTRAS PROVID~NCIAS. APS, O 
PRESIDENTE ENCAMINHOU PARA AS COMISSOES. 0 EDIL 
ANDESON SOLICITOU QUE BENEDITO ESTIVESSE PRESENTE NA 
REUNI~O DA COMISS~ES NO DIA O03 DE MAIO PARA FAZER OS 
ESCLARECIMENTOS ACERCA DOS PROJETOS. REQUERIMENTO N° 

039/2022 - AUTOR ANDESON C~NDIDO VIEIRA - SOLICITANDO 
AUDI~NCIA PBLICA DO PR IMEIRO AGRUPAMENTO DE 
BOMBEIROS CIVIS DE ORS. O PRESIDENTE COMENTOU QUE 
SAO CONHECEDORES DA DIF ICULDADE DE SE FAZER UMA 
AUDI~NCIA COM SUCESSO NA CASA PORQUE AS PESSOAS N~O 
GOSTAM E NO SABE O PORQU~ DE ELAS N~O PARTICIPAREM 
DELAS. J~ FORAM FEITAS V~RIAS NA CASA E CADA DIA MAIS AS 
PESSOAS PARTICIPAM MENOS AINDA QUE SEJAM VIRTUAIS .  
MESMO QUE SEJA PARA EMBUTIR UMA CONT A DE LUZ QUE ERA 
O CASO, QUE A INTEN~~O DE AJUDAR,  NORMALIZAR O 
TRABALHO DO BOMBEIROS COM REMUNERAQ~O, O QUE ~  
JUSTO. PARABENIZOU O EDIL ANDESON PELA INIC IATIVA. SAB IA 
QUE TODOS ERAM A FAVOR, A QUEST~O ~ A SOCIEDADE, MAS 
FAR~ TODO O PROCESSO PARA A AUDI~NCIA.  CONCEDEU O 
USO DA PALAVRA AO SENHOR REGINALDO QUE NA OCASI~O 
EXPLICOU SOBRE O TRABALHO DOS BOMBEIROS .  HA V IAM FEITO 
UMA AUDI~NCIA REFERENTE AO CEMIT~RIO DE ORS ONDE 
TIVERAM A PARTICIPAQ~O DE MAIS DE 50 PESSOAS 
PRESENCIALMENTE E N~O FOI CONCLUiDO E NEM ~XITO NESSE 
DESEJO O QUE ~ NATURAL, ERA UM PROJETO IMPORTANT[SSIMO 
NA SUA OPINI~O, ONDE TROUXE UMA PESSOA QUE LIDA NA 
~REA NA CIDADE DE IGUATU E TAMB~M FIZER AM FOTOS, ~ UM 
CEMIT~R IO Q U E  N~O TEM T U M U L O  ~  I D E N TI FI C A D O  POR PLACAS 
D E  M~RMORES E P O S S U I  D U A S  GAVETAS S U B T E R R ~ N E A S  E  ERA 
U M  VALOR ACESSiVEL E ERA P A R C EL A D O  EM AT~ 1 O  VEZES P A R A  
PODER TER O DIREITO DO USO E TUDO COMP UT ADORIZADO E ~ 

ASSIM EM DIVERSAS C I D A D E S  AVANCAS E N~O SE TEVE ~XITO 
EM O R S .  NEM TODA A U D I ~ N CI A  E  PROJETO Q U E  PASSA PELA 
CASA ELE VA i  PARA FRENTE,  DEPENDE DE MUITAS COISAS . 0 
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CEMIT~RIO DO MUNICiPIO N~O CABE MAIS NINGU~M, FOI UM 
PROJETO DE SUA AUTORIA MAIS QUE INFELIZMENTE NAO SEGUIU.  
SOBRE A AUDI~NCIA DOS FOGOS HOUVE CONTRAS E A 
FAVORES E HOUVE IN~MERAS PESSOAS QUE LIGARAM DE 
AMBOS OS LADOS E POR ISSO N~O PODE D~ CONTINUIDADE. 
ESTAVA SENTADO ALI PARA TER ATITUDE E T INHA E 
AGRADECERIA A COMPREENS~O. AP COLOCOU O 
REQUERIMENTO EM VOTA~O. O EDIL ANDESON MANIFESTOU­ 
SE PELA APROVA~~O. JUSTIFICOU QUE FOI UM TEMA QUE J~ 
HA VIA SIDO BAST ANTE DISCUTIDO POR V ARIAS VEZES SOBRE 0 
AGRUPAMENTO DE BOMBEIROS QUE ~ UM TRABALHO 
ESSENCIAL NO MUNICiPIO E QUE J PRESENCIARAM NO DIA A 
DIA. COMO ERA UM ANSEIO DO AGRUPAMENTO ESSA 
SOLICITAQ ~O IR IAM TENTAR FAZER, OUVIR A SOCIEDADE PARA 
VER O QUE ACHA ,  SE ~ IMPORTANTE O TRABALHO DELES E SE 
PODEM COLABORAR. 0 BOMBEIRO CIVIL ESTA LIGADO A 
SOCIEDADE CIVIL ,  N~O ~ S A QUEST~O PBLICA. PARA O 
PBLICO ~ O BOMBEIRO MILITAR E PARA A SOCIEDADE ~ O 
CIVIL, ASSIM A SOCIEDADE TEM UMA GRANDE PARCELA DE 
CONTRIBUI~O NESSA PARCERIA.  OS BOMBEIROS FAZEM UM 
TRABALHO VOLUNT~RIO E TODOS SABEM QUE NENHUMA 
INSTITUIC~O FUNCIONA SEM RECURSO. O EDIL FRANCIEUDO 

MANIFESTOU - SE PELA APROVA~~O. COMENTOU QUE 
ACHAVA MUITO IMPORTANTE A INICIATIVA DO EDIL  ANDESON ,  
TENDO EM VISTA QUE A CONTRIBUI~O SER~ FUNDAMENTAL 
PARA A MANUTEN~O DO AGRUPAMENTO E NADA MAIS 
JUSTO SE TEM ALGO A SOLIC ITAR DA SOCIEDADE ERA BOM QUE 
CUMPR ISSE UM PO UCO COM ELA PARA REP ASSAR A 
IMPORT~NCIA DE COMO VA i FUNCIONAR E TUDO O MAIS .  
SABEM QUE A ADES~O NEM SEMPRE ~ CORRESPONDIDA A 
ALTURA DA EXPECTATIV A, MAIS SE NAO HOUVER NENHUM 
ENVOL V IMENTO DE TENT AR REVESTIR A SOCIEDADE FICARA 
MAIS DIFiCIL A INDA.  PODIAM CONTAR COM ELE NA 

DIVULGAC~O E O SINDICATO ESTAR~ A DISPOSIQ~O PARA 
AJUDAR A MOB ILIZAR AS PESSOAS. 0 EDIL MANUEL FERNANDO 

MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. COMENTOU QUE NADA 
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MAIS JUSTO A SOLICITA~O. ACHA QUE OS BOMBEIROS 
CONHECEM A LUTA DA OPOSIQ~O NA CASA EM RELA~O AO 
AGRUPAMENTO, ~ UMA MAT~RIA QUE VEM SENDO DISCUTIDA 
DESDE O INMCIO, DESDE OS PRIM~RDIOS QUE CHEGARAM A 
CASA QUANDO APROVARAM O CR~DITO ADICIONAL R$ 
50.000,00, QUE INFELIZMENTE ATE O PRESENTE MOMENTO NADA 
ACONTECEU, ANDOU EM RELA~O. MAS CLARO QUE ELES SE 
MANT~M NA CASA SEMPRE COM A POSTURA POSITIVA, COM A 
POSTURA DETRAZER O MELHOR PARA O AGRUPAMENTO E COM 
CERTEZA SERA SEMPRE UMA PAUTA DOS VEREADORES VICENTE 
PINTO, NELO, FRANCIEUDO QUE TAMB~M ~ UM PARLAMENTAR 
QUE TRABALHA MUITO, ~ UM DEFENSOR E TODAS AS CAUSAS 
N~O S DO BOMBEIRO CIVIL, MAIS DA AGRICULTURA, DAS 
PESSOAS DO NOSSO MUNICiPIO E QUE PODIAM TER CERTEZA 
QUE IRIAM CONTINUAR NO TRILHO PARA QUE OS BOMBEIROS 
CIVIS POSSAM SER CADA VEZ MAIS VISTOS NO MUNICiPIO. 
CUMPRIMENTOU O EX VEREADOR PORFIR IO VIANA QUE ~ UM 
GRANDE PARLAMENTAR ,  UM HOMEM ATUANTE QUE FEZ UM 
GRANDE PAPEL NA CASA E N~O TINHA D~VIDAS, ATRAV~S DO 
F ILHO PORFIR IO JUN IOR QUE ~ UMA DAS MAIORES LIDERAN~AS 
DO BSG AO QUAL TEM UM CARINHO ENORME PELO BAIRRO, 
POR TER TRABALHADO NA COMUNIDADE E SENTIU QUE ~ UM 
BAIRRO QUE PRECISA ABRA~AR NOS PRXIMOS DIAS E TAMB~M 
JUNTAMENTE C O M O  VEREADOR PORF IR IO JUNIOR ALIADO DA 
GEST AO QUE LUT A , COBRA E TEM INTERESSE POR AQUELE 
BAIRRO. E IR~O CONTINUAR JUNTO COLOCANDO NA CASA 
TAMB~M MELHORIAS PELO BSG. SEMPRE QUE A PAUTA DOS 
BOMBEIROS CIVIS ESTIVER NA CASA O SEU VOTO SERA PELA 
APROVA~~O E ACHA MUITO IMPORTANTE AUDI~NCIA N~O S 

EM RELA~~O A ESSA MAT~RIA, MAS EM RELA~O ~S OUTRAS 
MAT~RIAS QUE VENHAM A SER APRESENTAR NA CASA. O EDIL 
NELCO MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. PARABENIZOU O 
EDIL ANDESON PELA INICIATIVA DA AUDI~NCIA PBLICA, ~ DE 
SUMA IMPORTANCIA TANTO NO SENTIDO DE MOSTRAR PARA A 
SOCIEDADE A IMPORT~NCIA DOS BOMBEIROS CIVIS E A 
POSSIBILIDADE DE AJUDA FINANCEIRA DA FORMA COMO 
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ESTAVA COLOCADO. COM RELA~O A AUDI~NCIA P~BLICA, O 
PRESIDENTE CITOU QUE A UMA DIF ICULDADE DA SOCIEDADE EM 
PARTICIPAR, EM PA RTE E VERDADE, MAS TINHA UMA QUEST AO 
QUE GOSTARIA DE COLOCAR, QUE AS VEZES AS AUDI~NCIAS 
CAEM EM DESCREDIB ILIDADE.  HOUVE UMA AUDI~NCIA P~BLICA 
NA CASA COM A PARTICIPAQ~O ONLINE E PRESENCIAL DE 
PESSOAS E ESSA AUDI~NCIA N~O TEVE NENHUM VALOR, E 
T ALVEZ ALGUMAS PESSO AS LEM BREM DISSO E PENSE PRA QUE 
AUDI~NCIA SE O QUE VAI SER DEBATIDO SER~ ESQUECIDO E 
COLOCADO DE LADO E LEMBRAVA A SITUAQ~O COM 
RELA~~O A LEI DOS FOGOS. O EDIL VICENTE MANIFESTOU - SE 
PELA APROVA~~O. COMENTOU QUE VENDO PRESIDENTE 
FALANDO SOBRE AS AUDI~NCIAS PBLICAS, ELE SABE QUE N~O 
~ FCIL PORQUE J~ PASSOU POR ELAS E O BOM ~ FAZER E TER 
RETORNO, E JUNTAR PESSOAS PARA IR PARA A CASA NOTARO 
A DIF ICULDADE. MANIFESTARAM -- SE PELA APROVA~~O OS 
EDIS: CESAR; CLAUDEMIR; FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; 
PORFIRIO JUNIOR. APS, O PRESIDENTE DECLAROU QUE O 
REQUERIMENTO ESTAVA APROVADO POR UNANIMIDADE .  0 
PRESIDENTE EXPLICOU QUE HA VIA UM PEDIDO DE UMA 
AUDI~NCIA P~BL ICA DO EDIL FRANCIEUDO E A RETIROU PARA 
QUE PUDESSEM CONVERSAR UM POUCO SOBRE .  0 PREFEITO 
CONVERSOU COM O GERENTE DO BANCO E LHE ENVIOU 
OF IC IO ,  E ESTE DISSE QUE IR IA TENTAR RESOLVER. VIA QUE 0 

PROBLEMA ESTAVA SENDO UM POUCO RESOLV IDO E ATE 0 

PRESENTE MOMENTO NAO ESTAVA FALTANDO DINHEIRO NOS 
BANCOS MESMO COM O GRANDE FLUXO. ASSIM PODERIA 
PROLONGAR UM POUCO A DATA PARA A AUDI~NCIA E SE N~O 
RESOLVER CONVERSAM E CHEGUEM A UM PONTO QUE ELA 
N~O SEJA NECESS~RIA. IRIA PEDIR AO PREFEITO QUE 
SOLICITASSE A SUA SECRET ARIA ENVIAR UM OF ICIO PARA 0 

BRADESCO .  SE O VEREADOR FRANCIEUDO INSISTIR SERA 
COLOCADO EM VOTAQ~O E SE APROVADO IR~O LUTAR PELA 
AUDI~NCIA.  O EDIL FRANCIEUDO EXPLICOU QUE A QUEST~O 
DOS BANCOS ONDE A PRINCIPAL QUEIXA ~ COM RELA~O AO 
BANCO BRADESCO E INCLUS IVE PASSOU MAIS DE UMA SEMANA 
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SEM ELES ABASTECEREM OS CAIXAS, ERA PARA TEREM 
RETORNADO AO NORMAL E NAO SABE SE RETORNOU. HAVIA 
UMA PROMESSA DE QUE SE IA COLOCAR OS CAIXAS IGUAIS AO 
DO BANCO DO BRASIL MAS TAMB~M AINDA N~O FOL 
RESOLVIDO E NAS FARM~CIAS CONTINUA FALTANDO DINHEIRO. 
E NA CAIXA ECONMICA TEM M~S QUE FALTA E TEM M~S QUE 
N~O, SE PERCEBE PELAS FILAS. A AUDI~NCIA SERIA PARA 
DISCUTIR ESSA QUEST~O DE PRINCIPALMENTE NO PAGAMENTO 
DOS APOSENT ADOS QUE SAO PESSO AS DE MA IS IDADE ,  DE 
~REA DE RISCO E POR LEI NENHUM CIDADO PODE FICAR NA 
F ILA POR MAIS DE TRINTA MINUTOS ESPERANDO PARA RECEBER 
O SEU PAGAMENTO, MUITO MENOS EM ORS QUE NOS POSTOS 
AS FILAS FICAM DA PORT A DO EST ABELECIMENTO PARA FORA 
NO SOL. ACHAVA E CONTINUAVA NECESS~RIO O DEBATE PARA 
QUE HAJA UMA COBRAN<;A MAIOR DOS BANCOS PARA PODER 
RESOLVER O PROBLEMA, PORQUE H~ UMA PEQUENA PRESS~O 
EM UM M~S E NO SEGUINTE VOLTA A OCORRER O MESMO 
PROBLEMA E N~O TINHA ELES ENQUANTO C~MARA FICAREM 

TODO M~S OBSERVANDO COMO EST~ ACONTECENDO. 

COLOCOU O REQUERIMENTO A MAIS OU MENOS UM MES E S E  
ESTE ESTIVESSE S IDO APROV ADO NEST A SESS~O T ALVEZ 

DEMORASSE DE 1 5  A  20 DIAS PARA ACONTECER A AUDI~NCIA E 

N~O DAVA PARA TODO M~S MONITORANDO O BANCO E 

DECIDIR FAZER A AUDI~NCIA NO M~S QUE O BANCO N~O 

ESTIVER FUNCIONANDO .  INDEPENDENTE SE MELHOROU OU NAO 
MAIS OS PROBLEMAS CONTINUAM. ~ UM REQUERIMENTO E OS 
DEMAIS SABEM SE V~O APROVAR O U N ~ O  E  DO SEU PONTO DE 

VISTA CONTINUA NECESS~RIA A DISCUSS~O. ERA UMA A~O 
DO LEGISLATIVO, O CDL ESTAVA FAZENDO AS AES E AS 
COBRAN~AS, A PREFEITURA QUE FAZER A COBRANCA DELA E 
ELES VEREADORES NAO PODIAM FICAR ESPERANDO PELO CDL 
E PELA PREFEITURA PORQUE ERAM UM PODER INDEPENDENTE. 
PENSOU QUE UMA AUDI~NCIA PBLICA PODERIA BENEF ICIAR A 

POPULA~O. O EDIL MANUEL FERNANDO COMENTOU QUE 
FICOU SURPRESO COM A RET IRADA DO REQUERIMENTO DO EDIL 
FRANC IEUDO E ACHA QUE ELE NAO FICOU NADA SATISFEITO 
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COM ISSO. MOC~O N° 002/2022 - AUTOR ANDESON CANDIDO 
VIEIRA - SOLICITANDO QUE SEJA ENVIADA A APAE A MO~O 
HONROSA E ELA A ENVIE AOS SEUS FILIADOS. EM SEGUIDA 0 
PRESIDENTE COLOCO - A EM VOTA~~O. MANIFESTARAM - SE 
PELA APROVA~~O OS EDIS: ANDESON; CLAUDEMIR; CESAR; 
CLAUDEMIR; FRANCIEUDO; FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; 
MANUEL FERNANDO; NELCO FILHO; PORFIRIO JUNIOR E VICENTE 
PINTO. APS, O PRESIDENTE DECLAROU QUE A MO~~O ESTAVA 
APROVADO POR UNANIMIDADE.  REQUERIMENTO N° 040/2022 - 
05 DE ABRIL DE 2022 - AUTOR FRANCIEUDO BARBOSA NUNES -­ 
SOLICIT ANDO A PODA DAS ARV ORES SOBRE A PAR EDE DO 
ACUDE ORS, BEM COMO AS ARVORES NO ENTORNO DO 
MIRANTE JK E A RECUPERAQ~O DO CORRIM~O DA ESCADA DE 
ACESSO AO MIRANTE JK .  0 PRESIDENTE P ARABENIZOU O AUTOR. 
TODOS SABIAM DA SITUAQ~O DA PAREDE DO A~UDE, O 
ACESSO EST~ COMPLICADO, H~ MUITA VISITAQ~O APS O 
AUDE TOMAR AGUA. AS RA[ZES PENETRANDO NA PAREDE 
MESMO QUE MATEM AS PLANTAS AS RA[ZES FICAR~O E 
DEIXAR~O UMA F ISSURA OU BU RACO QUE T ALVEZ SEJA 
COMPLICADO NO FUTURO. SE DESCULPOU COM EDIL CESAR E 
QUE PRECISA QUE NO MOMENTO DA SESS~O ELES TENHAM 
ATEN~O A ELA E T INHA CERTEZA QUE CADA UM DELES QUERIA 
QUE OS DEMAIS DESSEM ATEN~~O QUANDO ESTO FALANDO 
E ERA BOM PARA O CASO SEJA NECESS~RIO FAZER UMA 
REPLICA. PARABENIZOU A SECRET ARIA DE TURISMO E J~ ESTA VA 
PERCEBENDO ALGUNS PONTOS, INDICAOES E PEQUENAS 
MUDANQAS, FOI FEITO A LIMPEZA NA BEIRA DO AQUDE E ~ 
NECESS~RIO QUE SEJA ASSIM PORQUE O TURISTA ESTAVA 
VINDO E S~O N~O TEM ACOLHIMENTO ELE N~O RETORNA. 
REALMENTE QUANDO V~O CRITICAR N~O CRITIC AM O DNOCS 
E S IM A PREFEITURA. E COMO OBSERVADO PELO EDIL 
FRANCIEUDO ESTAVAM CONTINUANDO AS CONSTRUES 
I R R E G U L A R E S  E  E R A  P R E C I S O  T O M A R  P R O V I D ~ N C I A S .  A P  

COLOCOU O REQUERIMENTO EM VOTA~~O. O EDIL 
FRANCIEUDO MANIFESTOU - SE PELA APROVA~~O. COMENTOU 
QUE GRAGAS A DEUS O MOVIMENTO TUR[STICO ESTAVA 
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VOLTANDO, QUE TEVE A OPORTUNIDADE DE VISITAR NO 
LTIMOS FINAIS DE SEMANA PERCEBEU A GRANDE 
MOVIMENTA~O DE NIBUS, RESTAURANTES LOTADOS E SABEM 
QUE A PRINCIPAL ATRA~~O ~ O ACUDE. O MUNICiPIO ~ QUE SE 
VIRE PARA MELHORAR SUA ESTRUTURA PORQUE AS PESSOAS 
VIR~O VISITAR E ERA IMPORTANTE QUE O QUE FOSSE POSS/VEL 
PARA A PREFEITURA FAZER MESMO N~O SENDO UM AUDE 
MUNICIPAL, ~ FEDERAL, SABE O DESCASO QUE ~ C O M O  DNOCS 
A MUITOS ANOS, ~ ESTRUTURA ABANDONADA, FUNCION~RIOS 
VELHOS, N~O TEM PESSOAS PARA CUIDAR/ ZELAR E ACREDITA 
QUE A PREFEITURA COMO ZELA PELA IMAGEM DO MUNICiPIO 
ACHA QUE ELA TEM INTERESSE EM FAZER O EU FOR POSSiVEL 
PARA MELHORAR AQUELES ESPAOS. A VEGETAQ~O EST~ 
Tl RANDO UM PO UCO DA BELEZA , NO ACESSO UMA P ARTE DO 
CORRIM~O EST~ QUEBRADO O QUE PODE OCASIONAR EM UM 
ACIDENTE J~ QUE N~O TEM ONDE PEGAR E POR A ESCADA SER 
MUITO INGREME, E TAMB~M O ACESSO AO SANGRADOURO 
ONDE HAVIA ANIMAIS PASTANDO . PRECISA A PREFEITURA 
ENTRAR EM CONTATO COM O DNOCS E NAO TENDO UM 
RESPALDO/ RETORNO POSITIVO TENT AR FAZER ALGO PARA QUE 
POSSA MELHORAR. A RELATOS DE CABE<;A DE NEGO QUE D IZ 
QUE TEM MUITA SUJEIRA E MATO QUE PODE PREJUDICAR ,  
PORQUE AS VEZES UMA SIMPLES LIMPEZA FAZ COM QUE NAO 
HAJA UMA TRAG~DIA MAIOR.  E  DO S~O ROMO PARECE QUE 
TEM O MESMO PROBLEMA E DO ESTREITO OS MORADORES SE 
JUNTARAM E LIMPARAM E IGARI PARECE QUE ESTAVAM 
PELEJANDO PELA LIMPEZA. SABE QUE ~ OBRIGA~O DA 
PREFE ITURA ,  MAIS ACHAVA UMA VERGONHA AS PESSOAS DO 
LUGAR O FAZEREM E SE V IER UM PROBLEMA POSTERIOR 
SOBRAR~ PARA A PREFEITURA RESOLVER . 0 EDIL CESAR 

MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. COMENTOU QUE O 
PRESIDENTE HAVIA CHAMADO SUA ATEN~~O ENQUANTO 
ESTA VA FAZENDO UMA PERGUNT A AO EDIL ANDESON E TODOS 
OS VEREADORES N~O PRESTAM ATEN~~O EM ALGUMAS DAS 
VEZES QUE H~ OUTROS FALANDO E O PRESIDENTE N~O CHAMA 
ATEN~~O E DEVERIA CHAMAR A DE TODOS. OS AQUDES DO 
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ESTREITO E DE IGARI SOLICITOU AO GOVERNO MUNICIPAL 
QUE FIZESSE UMA ESTRADA PARA DAR ACESSO AO A<;UDE DO 
ESTREITO. ANTES HA VIA UMA ESTRADA POR FORA E NAO TINHA 
COMO PASSAR E NO IGARI A COMUNIDADE EST~ JOGANDO 
LIXO NA SANGRIA DO ACUDE E O CERTO ~ MANTER LIMPO. O 
EDIL CLAUDEMIR MANIFESTOU - SE PELA APROVA~~O. CITOU 
QUE ERA UM RG~O DE GRANDE IMPORT~NCIA QUE ~ 
FEDERAL, MAS O MUNMCIPIO ZELA PELA APAR~NCIA DA CIDADE, 
PELO BEM ESTAR DA POPULAQ~O. O EDIL  NEL~O MANIFESTOU­ 
SE PELA APROVA~~O. COMENTOU QUE VIA QUE A SECRETARIA 
DE TURISMO APESAR DE SER QUEM DEVERIA CU IDAR DEVERIA 
SER O DNOCS, MAS O ACUDE EST~ DENIRO DO MUNICIPIO DE 
ORS E AS PESSOAS QUE VISITAM N~O QUEREM SABER SE ~ O 
DNOCS QUE TOMA CONTA OU N~O E J~ DIZEM LOGO QUE A 
PREFEITURA N~O EST~ CUIDANDO DIREITO DOS SEUS PONTOS 
TUR[STICOS, AS PLAQUINHAS F ICARAM LINDAS MAIS N~O ~ S 

ISSO QUE IRA FAZER COM QUE  AS PESSOAS VEN HAM A ELOG IAR 
OS PONTOS TUR'STICOS. H~ NECESSIDADE SIM DE O MUNICiPIO 
INTERVIR E N O  CASO DNOCS SE N~O ELE NO FAZ O MUNMCIPIO 
PODE PEDIR INDENIZAQ~O PARA FAZER O QUE FOR PRECISO E 
N~O ~ NADA QUE IR~ GASTAR MILHARES DE REAIS. S~O 
ATITUDES SIMPLES QUE IR~O FAZER UMA DIFERENQA MUITO 
GRANDE E LEVAVA A SITUA~O PARA OS DISTRITOS, GUASSUSS~ 
TEM V~RIOS PONTOS TUR[STICOS E AT~ PEDIA QUE A SECRET~RIA 
DE TURISMO VISIT ASSE ESSES LOCAIS PARA VER O QUE SE PODE 
MELHORAR, CONVERSAR COM OS DONOS, H~ PLACAS 
INDICATIVAS ONDE S~O OS LOCAIS QUE S~O HORRiVEIS. S~O 
PEQUENOS DETALHES QUE A SECRETARA PODE TOMAR 
INICIATIVA E N~O S NA CIDADE MAIS TAMB~M NOS DISTRITOS, 
COMO FAZER AS PLAQU INHAS INDICATIVAS BEM FEITAS 
MOSTRANDO O CAM INHO DIREITINHO COLOCANDO EM 
V~RIOS PONTOS E ~ BASICO, NO MAIS SE A SECRETARIA N~O 
TEM REC URSO OU EST A DIRECIONADO A OUTRAS COISAS ~ 

ALGO QUE PREC ISA SER REVISTO E ACREDITA QUE A SECRET AR IA 
DE TURISMO DO MUNICiPIO N~O TENHA TANTAS ATIVIDADES 
QUE N~O D JUNTO A SEUS FUNCION~RIOS ELABORAREM 
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ALGO DO TIPO E ESPERA QUE SIRVA DE INCENTIVO. 0 EDIL 
VICENTE MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. CITOU QUE 
VENDO OS DEMAIS FALANDO, LEMBROU QUE H~ POUCO N~O 
SABE SE JA ACONTECEU FEZ UM REQUERIMENTO SOBRE AS 
ARVORES PARA PODA - LAS NO PR~DIO DO BALNE~RIO J~ QUE 
EMPATAM A VIS~O DAS AGUAS. O EDIL ANDESON MANIFESTOU 
- SE PELA APROVA~~O. CITOU QUE ESTA ~ A REALIDADE. O 
DNOCS TROUXE MUITOS BENEFiCIOS PARA A CIDADE, MAS 
ATUALMENTE O DNOCS ESTA SUCATEADO EM TODOS 
ASPECTOS, EM PESSOAL, MAQUIN~RIO, ASSIST~NCIA. POR 
EXEMPLO O MIRANTE PRXIMO A V~LVULA QUE ~ BEL[SSIMO 
MAIS O MUNICPIO N~O TEM RECURSO E N~O ~ UM 
INVESTIMENTO BARATO E PARA INVESTIR PREC ISA JUSTIF ICAR ,  
ENT~O ~ COMPLICADO E AS PESSOAS MUITAS VEZES N~O 
ENTENDEM E CULPAM O MUNICiPIO. CONCORDAVA EM 
ALGUNS PONTOS COM O EDIL NELC:,O. A SECRETAR IA DE 
TURISMO INVESTIR EM PONTOS PART ICULARES NAO DEVE DE 
FORMA ALGUMA E QUEM TEM QUE INVESTIR ~ O PROPRIETARIO 
DE SEU PONTO TUR[STICO. PER[ODO CHUVOSO ~ 1IMO MAIS 
ACOMPANHADO DELE H~ MUITOS PREJUZOS, COMO NAS 
ESTRADAS, LIMPEZA DA VEGETAQ~O, O MAQUIN~RIO EST NA 
REGI~ES QUE SE ENCONTRAM EM PIOR ESTADO. 
MANIFESTARAM - SE PELA APROVA~~O OS EDIS: FRANCISCO 
SAMUEL; JO~O FILHO; MANUEL FERNANDO; PORFIRIO JUNIOR. 
APS, O PRESIDENTE DECLAROU QUE O REQUERIMENTO ESTAVA 
APROVADO POR UNANIMIDADE. AGRADECEU AO PREFEITO 
MUNICIPAL, ESTIVE JUNTO COM O PREFEITO E O EDIL CESAR NO 
S ITIO SACO E SITIO MONT ANTE PARA POD AR AS ARVORES QUE 
ESTAVAM TOMANDO A ESTRADA E CONSERTA - LA PORQUE 0 
~NIBUS QUE TRANSPORTA OS ALUNOS N~O ESTAVA PASSANDO 
E AMBOS FORAM SOLUCIONADOS. AS AQ~ES DO GOVERNO 
TEM QUE AGRADECER E SABER CONDUZ IR ,  LEV AR E CONVIDAR 
0 PREFEITO PARA VER O PROBLEMA. A CAGECE ESTA VA 

TAPANDO OS BURACOS DA RUA COMO SOLICITADO NO 
REQUER IMENTO .  ERA UM PRAZER RECEBER QUALQUER 
CIDAD~O OROENSE NA CASA PARA ACOMPANHAR OS 
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TRABALHOS. REQUERIMENTO N° 043/2022 - 0 5  DE ABRIL DE 2022 
- AUTORES MANUEL FERNANDO DE SOUSA FILHO; NELCO 
RODRIGUES CANDIDO FILHO; FRANCIEUDO BARBOSA NUNES;  
VICENTE TEIXEIRA PINTO - SOLICIT ANDO QUE O PRESIDENTE OU 
RESPONS~VEL DA COOPERATIVA QUE ADMINISTRA OS 
SERVI~OS DO HOSPITAL LUZIA TEODORO DA COSTA QUE 
COMPARE~A A SESSO PLEN~RIA DO DIA 28 DE MAIO DE 2022 
PARA PREST AR ESCLARECIMENTOS SOB RE OS REP ASSES DO INSS 
E REGULARIDADE DOS PAGAMENTOS AOS SERVIDORES 
DAQUELE RG~O. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU O 
REQUERIMENTO EM VOTAQ~O. O EDIL MANUEL FERNANDO 

MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. CITOU QUE J~ HAVIA 
TRAZ IDO ESTA P AUT A EM OUTRO MO MENTO SOLICIT ANDO QUE 
A COOPERATIVA QUE GERE O HOSPITAL DO MUNICiPIO, QUE 
POR SINAL AS VEZES SE SENTE ATE ENTRISTECIDO COMO SE 
ENCONTRA O HOSPITAL. EM RELA~O AOS BONS 
PROFISSIONAIS QUE SABE QUE EX ISTEM NO HOS PIT AL, MAS 
PRINCIPALMENTE COM A MANEIRA C O M O  QUAL A ESTRUTURA 
DEIXA A DESEJAR. RECEBENDO ALGUMAS REIVINDICAQ~ES DE 
ALGUNS PROFISSIONAIS DA ~REA DA SA~DE COMO OS 
T~CN I C O S ,  E N F E R M E I R O S  E  M ~ DI C O S  Q U E  EST~O R E C E B E N D O  
S U A S  R E M U N E R A ~ E S  ATRAV~S DE R E P A S S E  FEITOS P EL A  
COOPERATIV A E QUE AO A N A LI S A  -  L O S ,  E AV ALIARAM QUE 
N ~ O  EST~ S E N D O  R E P A S S A D O  O  I N S S .  ELES C O M O  
PAR LAMENT ARES SABEM DA I M P O R T ~ N C I A  DO INSS PARA 0 

FU T URO DE U M  SERV IDOR SEJA MUNICIPA L,  ESTADUAL E FEDERAL 
EM R E L A ~ O  A  S U A  A P O S E N T A D O RI A .  E  ESTA C O O P E R A TI V A  
INFELI ZMENTE ,  E QUE POR S I N A L  ~  L O C A L I Z A D A  EM UMA AREA 
D E  U M A  C A S A  N O  M U N I C i PI O  D E  O R S ,  N ~ O  V EI O  AT~ A Q U EL E  
M O M E N TO PRESTAR ESCLARECIMENTOS E N~O S AOS 
PARLAMENTARES DA CASA QUE SAO ATUANTES E PROCURAM 
PREZAR PELOS DIREITOS DOS CIDAD~OS OROENSES, MAS 
TAMB~M DOS SERVIDORES MUNICIPAIS MAIS QUE O PRESIDENTE 

DEST A COOPERATIV A POSSA VIR A CASA PREST AR 
ESCLAREC IMENTOS VERDADEIROS ,  TRAZENDO AS FOLHAS DE 
PAGAMENTO. QUAL A VERDADEIRA INTEN~O DESTA 

• 11 

(88) 3584-1480 
ADMINISTRATIVO@CAMARAOROS.CE.GOVBR AVENIDA JOS~ FARES 

PRESIDENCIA@CAMARAOROS.CE.GOV.BR LOPES, n? SIN CENTRO 
CONTABILIDADE@CAMARAOROS.CE.GOV.BR CEP: 63520-000, ORS-CE 



' - - �  : .  a  "  C~MARA MUNICIPAL 

" « '  'ORs 
%, , d  LEGISLATIVO_ FORTE 
Moro o€ E TRANSPARENT 

COOPERATIVA NO MUNICiPIO, A PREFEITURA TEM UM SETOR DE 
PAGAMENTO E TEM MAIS A SECRETARIA DE SA~DE QUE FAZ 
TODA A GEST~O ENT~O QUAL A NECESSIDADE DESTA 
COOPERATIV A, SUA F INALIDADE, 0 QUE ESTA TRAZENDO DE 
PRODUTIVO PARA OS PROFISSIONAIS DA ~REA DA SA~DE DO 
MUNICiPIO DE ORS. TINHA CERTEZA QUE ESTA COOPERATIVA 
ESTA TRAZENDO GASTOS E QUANDO OS TEM SE TRAZ 
ONERA~O DAS DESPESAS PBLICAS E N ~ O  P O D E M  D E  F O R M A  
A L G U M A  D E I X A R  Q U E  O  O R O E N S E ,  O  P R E S T A D O R  D E  S E R V I ~ O ,  
SEJA PRE J UDI C AD O  POR Q UALQ U ER Q UE SEJA A CO OPERAT I V  A 
POR Q U E  SAB EM OS FINAIS QUE AS COOPERAT I VAS TEM NO 
M U N I C i P I O .  ~  S E M P R E  M U I T O  T R I S T E ,  T E M  C O N H E C I M E N T O  D E  
MU ITAS COOPERATIV AS Q UE PASSARAM PELA CIDADE E N O  
F I N A L  ~  S E M P R E  A  P O P U L A Q ~ O  QU E  F I C A  N O  P R E J U i Z O .  
PORTANTO ,  NADA MAIS JUSTO QUE A PREFEITURA ENV IE DE 
F O R M A  U R G E N T E  A L G U ~ M  D E S S A  C O O P E R A TI V A  P A R A  Q U E  
POSSA PREST AR OS VERDADEIROS ESCLAREC IMENTOS .  
SOLI C ITOU QUE ALTERASSEM  A DATA PARA O DIA 05 DE MAIO .  
O  E D I L  NELCO M A N I F E S T O U  -  S E  P E L A  A P R O V A ~ ~ O .  
COMENTOU  Q U E ESPERA Q U E OS REQUERIMENTOS 
APROVADOS POR A CASA CO N VIDANDO AS PESSOAS SEJAM  
L E V A DOS A S~RIO. T INHA DOIS REQUERIMENTOS QUE FORAM 
APROVADOS POR UNANI M IDADE CONV IDANDO O SR .  
ADAILSON DA SECRETARIA DE EDUCA~O PARA DAR 
EXPLICAQ~ES DO PORQU~ DE ADITIVOS NAS REFORMAS DAS 
ESCOLAS DE ORS UM DO DIA I I  DE ABRIL  E O OUTRO NA 
ESTAVA NO M O MENTO COM  ELE. 0 S R .  ANDESON TINHA 
COMENTADO QUE ELE VIRIA MAIS AT~ AQUELE MOMENTO N~O 
APARE C E U .  E FICA A INDAGAR O QUE ~ QUE TEM  DE ERRADO 
COM ESSES ADITIVOS QUE A PESSOA RESPONSVEL N~O PODE 
VIR A C~MARA E EXPLICAR. F ICA A IMPRESS~O QUE TEM ALGO 
ERRADO OU ENT~O SIMPLESMENTE PELO FATO DE SER 
VEREADOR N~O TEM IMPORT~NCIA, H~ AQUELE, N~O VALE 

NADA. NA SECRETARIA DE EDUCA~O EST~ VIRANDO UM 
H~BITO, PORQUE TEM DOIS OFiCIOS SOLICITANDO O QUADRO 
DE LOTA~~O DAS ESCOLAS UM ~ DO DIA 23 DE FEVEREIRO O 
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OUTRO DO DIA 06 DE ABRIL  AMBOS RECEBIDOS PELO EDIL 
ANDESON, N~O SABE SE ELE ~ O RESPONSVEL, E AT~ O 
PRESENTE MOMENTO NUNCA RECEBEU RES POST A. FICA A 
QUEST~O O QUE ~ QUE TEM DE ERRADO COMO QUADRO DE 
LOTA~O DAS ESCOLAS, PORQUE S QUER SABER QUEM 
TRABALHA, A CARGA HOR~RIA, QUAL FUN~~O, SE ~ 

PRESTADOR OU N~O, E ESSE ~ O PAPEL DO VEREADOR E CABE 
A ELES SOLICITAR ESTA DOCUMENTA~O ~ PARA CHEGAR NAS 
ESCOLAS E INVADIR OS ARM~RIOS, PARA TIRAR FOTO DE LIVRO 
DE PONTO, PEGAR FICHA DE FUNCION~RIO, PORQUE SE FIZER 

0 COM CERTEZA A POLICIA VA i  NO LOCAL FAZ NA FORMA LEGAL 
E NADA DE RESPOST A .  TEM QUE T E R A  VERGONHA DE RECORRER 
AO MINIST~RIO PBLICO PARA PODER TER ACESSO A 
DOCUMENTA~O QUE DEVERIA EST~ ABERTA A TODOS. 
FICAVA SUA INDIGNAQ~O COM RELA~~O A SECRETARIA DE 
EDUCAQ~O E DE EDUCAC~O NESSE SENTIDO NO ESTAVA 
TENDO NENHUMA A FALT A DELA ~ GRANDE E DE RESPEITO .  SABE 
QUE DA PARTE DA MESA D IRETORA DA CASA SABE QUE OS 
OFiCIOS S~O ENVIADOS E J~ COLOCA NA FORMA DE CONVITE 
PORQUE SE FOR NA FORMA DE CONVOCAQ~O COM CERTEZA 
A MA IORIA NAO VOTAR IA NEM A FAVOR .  0 EDIL  FRANCIEUDO 

MANIFESTOU - SE PELA APROVA~~O. CITOU QUE JUSTAMENTE 
ERA UMA DVIDA QUE TINHA. UM CONVITE ~ UM CONVITE NO 

TEM A OBRIGAQ~O DE COMPARECER, A CONVOCAQ~O SABE 
QUE ~ OBRIGATRIO E QUERIA SABER SE ELA PODE SER FEITA 
POR QUALQUER VEREADOR SEM A APROVAQ~O DO PLEN~RIO 
OU TEM QUE SER VOTADA E APROVADA .  COMO CITADO PELO 
PRESIDENTE OUTROS VINHERAM PARA ESCLARECER AS D~VIDAS 
EM PROJETO, MAS NO CASO DOS CONV ITES DOS EDIS NELCO E 
MANUEL FERNANDO ,  USANDO DO MANDATO F ISCALIZAR E TEM 
AUTONOM IA PARA ISSO , TINHA QUE ACABAR COM OS 
CONVITES E FAZER CONVOCAQ~O, O QUE N~O IMPLICA QUE 
ALGU~M VAI SER ENQUADRADO, MAS QUE FAQ A OBRIGATRIO 

A PESSOA EST~ NA C~MARA PARA PRESTAR OS 
ESCLARECIMENTOS. N~O SABE SE PODERIA TER A MUDANA, JA 
QUE OS CONVITES EST~O EM ABERTO E ACHA QUE ELES N~O 
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YEM, MAS SE NAO VEIO DEPOIS DE TANTO E QUE DEVERIA 
MANDAR A CONVOCA~O, PORQUE S~O COISAS SIMPLES 
NAO VER GRANDES PROBLEMAS EM VIREM PRESTAR 
ESCLARECIMENTOS. O QUEST~O COLOCADA PELO EDIL  
MANUEL QUE DESDE O ANO PASSADO TAMB~M RECLAMOU, AS 
PESSOAS TRABALHAM, TEM DESCONTOS DO SEU SAL~RIO, VA 
PARA O INSS E N~O TEM O REPASSE. O DAS PESSOAS QUE SO 
CONTRAT ADOS DIRET AMENTE PARA TRABALHAR NA PREFEITURA 
SABEM DO PROBLEMA, AGORA AS TERCEIRIZADAS EST~O 
RECEBENDO OS V ALO RES INTEGRAIS ~ ELAS QUE DESCONTEM E 
TEM OBRIGA~~O. A COOPERATIVA TEM UM DETALHE 
INTERESSANTE, ELA NAO TEM UM DONO ESPEC IF ICAMENTE 
D IFERENTE DE UMA EMPRESA TERCEIR IZADA ,  ELA FUNCIONA 
COM COOPER~RIOS, ENT~O CADA SERVIDOR ELE ~ UM 
COOPERADO, ELE TEM COTA PAGA ,  RECEBE LUCROS E SAO 
ESSAS CO ISAS QUE AS PESSOAS NEM SABE COMO ~ QUE ENTRA 
E SA i E FICA ESSAS QUEST~ES QUE VA i PREJUD ICAR NO FUTURO .  
O ASSESSOR RESPONDEU QUE A CONVOCA~O PASSA A SER 
A C~MARA DE VEREADORES CONVOCANDO O SERVIDOR 
PBLICO PARA SE FAZER PRESENTE E PRESTAR 
ESCLARECIMENTOS DESDE QUE PREV IAMENTE ADVERT IDO DO 
ASSUNTO . 0 ED IL ANDESON MANIFESTOU - SE PELA 
APROVA~O. COMENTOU QUE J~ HAVIA CONVERSADO COM 
Z~ SIM~O E NA PRXIMA SESSO PODIA COLOCAR A 
INSCRIQ~O DELE PARA FALAR, PORQUE SABE QUE O ADITIVO ~ 
T~CNICO E ELE SABE EXPLICAR MELHOR. O ADAILSON TAMB~M 
ESTAR~ PRESENTE MAIS QUEM DAR~ AS EXPLICAQ~ES 
NECESS~RIA SER~ O Z~ S IM~O. SOBRE O INSS S~O FEITOS 
PARCELAMENTOS, ~ UMA DiVIDA ETERNA DESDE O PRIMEIRO 
PREFEITO QUE VEM SE ARRASTANDO A D~CADAS E ACONTECE 
NO EFETIVO TAMB~M, MAS N~O VAI SER RESOLVIDO DE 
IMEDIATO. MANIFESTARAM -- SE PELA APROVAC~O OS EDIS: 
CESAR; CLAUDEMIR; FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; 

PORFIRIO JUNIOR E VICENTE. APS, O PRESIDENTE DECLAROU 
QUE O REQUER IMENTO ESTAVA APROVADO POR 
UNANIMIDADE. O PRESIDENTE COMENTOU QUE COM RELA~O 
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A SER LEVADO A S~RIO, NA CASA SO. J~ FOI FEITO CONVITE 
PARA A SECRET~RIA DE SA~DE E ELA VEIO A CASA, O 
SECRET~RIO DE OBRAS, O PROCURADOR, PARA EXPLICAR E 
ESCLARECER AS EVENTUAIS D~VIDAS. ENVIA OS OFiCIOS E 
QUEM N~O LEVA A S~RIO S~O AQUELES QUE N~O VEM A CASA 
E A  PARTIR DO MOMENTO QUO EDIS ACHAREM QUE DEVE SER 
MAIS RIGOROSO SER~ MANDADO E TER~O QUE 
COMPARECEREM. TODOS SABEM DA COMPET~NCIA DA 
SECRETARIA E ASSESSORIA JURIDICA DA CASA, TEM SUAS 
FALHAS J~ QUE SO HUMANOS, MAIS O TRABALHO ~ LEVADO 
A S~RIO NA CASA. FAZEM OS CONVITES E CASO N~O VENHAM 
NA SESS~O SEGUINTE COLOCA A CONVOCAQ~O EM 
VOTA~O. REQUERIMENTO N° 044/2022 - 0 5  DE ABRIL DE 2022­ 

AUTOR MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELM INO-SOLIC ITANDO 
A RECUPERAQ~O DO TETO E A LIMPEZA DO GIN~SIO A~CIO DE 
BORBA. EM SEGU IDA O PRESIDENTE COLOCOU 0 
REQUERIMENTO EM VOTA~~O. O EDIL MANUEL FERNANDO 

MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. COMENTOU QUE QUEM 
0 ACOMPANHA PELA REDES SOCIAIS SABE QUE ELE J TRATOU 
SOBRE ESTA MAT~RIA. COMO PARLAMENTAR E CIDAD~O 
OROENSE QUE PASSOU SUA VIDA INTEIRA COMO ALUNO DE 
ESCOLA P~BLICA, COMO ATLETA RECEBEU UMA BOLSA PARA 
ESTUDAR NO COL~GIO E ATRAV~S DISSO O REPRESENTAVA 
JOGANDO VLEI E HANDEBOL. COMO TEM UMA PROXIMIDADE 
MUITO GRANDE COM OS DESPORTISTAS DO MUNICiPIO 
RECEBEU V~RIAS REIVINDICAQOES E COBRAN~AS A RESPEITO 
DO GIN~SIO A~CIO DE BORBA QUE TEM UMA INTIMID ADE MUITO 
GRANDE COM O POVO OROENSE E OS DESPORTISTAS. 
SEGUNDO ELES A COBERTURA DO GIN~SIO ~ EXTREMAMENTE 
COMPLICADA ,  NO ULTIMO TORNEIO QUE HOUVE NO 
MUNICIPIO AO QUAL SE TEVE MUITAS DELEGAQ~ES DE 
VARIADOS MUNICiPIOS E ELE TEVE QUE SER PARADO DEVIDO AS 
CONDI~~ES DA COBERTURA DO GIN~SIO, AO QUAL TEM O 
APELIDO DE PENEIRA ,  EM QUALQUER NEBLINA SE SUSPENSA AS 
ATIVIDADES. TEM TAMB~M OS BANHEIROS, OS SANIT~RIOS QUE 
INFELIZMENTE OS ATLETAS DE FORA QUE CHEGAM AO 
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MUNICiPIO QUE SE DEPARA COM A SITUA~O DELES FICAM 
IMPRESSIONADOS COM O ESQUECIMENTO DA ATUAL 
ADMINISTRAQ~O COM O EQUIPAMENTO. QUE N~O O VISSEM 
APENAS COMO UM PARLAMENTAR QUE TR~S CRITICAS PARA A 
CASA, QUANDO RESOLVEU ENTRAR NA VIDA PBLICA 
RESOLVEU SE DOAR PARA QUE POSSA PRESTAR SERVIO AO 
MUNICIPIO, AS COMUNIDADES, AO ESPORTE, SA~DE,  EM TODAS 
AS AREAS. O MUNICiPIO TEM VEREADORES ATUANTES, 
PREOCUPADOS E QUEM TEM INTERESSE EM LUT AR E EST ARA 
SEMPRE PEDINDO A ADMINISTRAC~O, APESAR DE MUITAS VEZES 
OS REQUERIMENTOS NAO SEREM ATENDIDOS, MAIS ENTENDE A 
POLITICA DE UMA FORMA EM GERAL ELA TEM SITUA~ES DE 
OPOSIQ~O E SITUAQ~O QUE INFELIZMENTE QUEM EST~ NA 
GEST~O GERALMENTE N~O GOSTA MUITO DE TRATAR OS 
REQUERIMENTOS DA OPOSIK~O, MAS ACREDITA NO NOVO E 
QUE SERVIR~ E DA CASA E OS PARLAMENTARES QUE  EST~O QUE 
TEM UMA NOVA VIS~O QUE N~O ENXERGUE APENAS O ELE DE 
CRITICAR MAIS SIM UMA VIS~O BEM AMPLIADA PARA QUE 
POSSAM EST~ COBRANDO OS INTERESSES DOS CIDAD~OS 
OROENSES E ~ O QUE CONTINUAR~ FAZENDO. ESPERA QUE A 
PREFEITURA FA~A O SEU PAPEL QUE ~ CUIDAR DOS 
ESTABELECIMENTOS P~BLICOS MUNICIPAIS. MANIFESTARAM - SE 
PELA APROVAC~O OS EDIS:  ANDESON; CESAR; CLAUDEMIR; 
FRANCIEUDO; FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; NELQO FILHO; 
PORFIRIO JUNIOR E VICENTE. APS, O PRESIDENTE DECLAROU 
QUE O REQUERIMENTO ESTAVA APROVADO POR 
UNANIMIDADE .  REQUERIMENTO N° 045/2022 - 05 DE ABRIL DE 
2022 - AUTOR PORFIRIO VIANA RODRIGUES JUN IOR 
SOLICITANDO A PAVIMENTAC~O DE PEDRA TOSCA NAS RUAS: 
TRAVESSA DA PAZ; RUA PADRE CICERO; RUA CECILIO RICARDO 
E MUTIR~O ANANIAS VIANA. APS O PRESIDENTE COLOCOU O 
REQUERIMENTO EM VOTA~O. O EDIL ANDESON MANIFESTOU­ 
SE PELA APROVA~O. COMENTOU QUE SEMPRE EST PELO 

BAIRRO E SABE DA PREOCUPA~~O DO EDIL E PRA QUE AS 
PESSOAS O PROCURAM AS VEZES F ICA DE M~OS ATADAS MAIS 
EST~ NA LUTA. SABE QUE NEM SEMPRE ~ COMO QUEREM, O 
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MUNICIPIO DEPENDE DE RECURSOS E AT~ TEM INTERESSE EM 
FAZER MAIS INFELIZMENTE N~O ~ POSS[VELE ~ O QUE ACONTECE 
COM O ESPORTE, QUE EST~ AGREGADO A EDUCAO 
PORQU~ N~O TEM RECURSO IGUAL A OUTRAS ~REAS E MUITAS 
VEZES PRIORIZA A REFORMA DE UMA ESCOLA. A SOLICITA~O 
DO EDIL MANUEL FERNANDO ~ URGENTE E VISiVEL E COMENTOU 
COM O PREFEITO SOBRE A SITUA~O DO GIN~SIO E OS 
DESPORIISTAS EM ORS EST~O A TODO O VAPOR N~O 
RESTANDO MAIS HOR~RIOS VAGOS. PARABENIZAVA A EQUIPE 
DO ESPORTE PELO ESTIMULO AOS JOVENS E TAMB~M AO EDIL 
PORFIR IO PELA INDICAQ~O E QUE POSSA SER ATENDIDA SE N~O 
DA FORMA QUE DESEJA MAIS QUE POSSA SER FEITO ALGO NO 
BAIRRO REFERENTE A SOLICITAQ~O. O BAIRRO IR~ GANHAR 
UMA ARENINHA QUE SER~ DE GRANDE IMPORT~NCIA PARA A 
COMUNIDADE ONDE ESTIMULAR~ A JUVENTUDE. S FOL 
POSS/VEL TER O TORNEIO NO MUNICIPIO POR HAVER MAIS DE 
UM GIN~SIO. O EDIL CESAR MANIFESTOU - SE PELA 
APROVAQ~O. COMENTOU QUE O REQUERIMENTO DO MANUEL 
FERNANDO ERA MUITO PROVEITOSO .  NA FINAL DA COPA 
ROBERTO LIMA VERDE FEZ UMA SOLICITAQ~O VERBAL AO 
PREFEITO E MOSTROU A SITUAQ~O DE PERTO A ELE. O 
PROBLEMA DO TELHADO S SER~ RESOLVIDO SE FOR UM NOVO 
E ~ O MESMO PROBLEMA COM O DE GUASSUSS~. 
MANIFESTARAM - SE PELA APROVAC~O OS EDIS: CLAUDEMIR; 
FRANCIEUDO; FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; MANUEL 
FERNANDO; NELCO FILHO; PORFIRIO JUNIOR; VICENTE. APS, O 
PRES I DENTE DECLAROU QUE O PROJETO EST AV A APROV ADO 
POR UNANIM IDADE.  CITOU QUE QUERIA QUE TUDO FOSSE 
RESOLV IDO ,  MAS DEPENDE DE RECURSOS .  PARABENIZOU 0 
AUTOR QUE DEFENDE SUA COMUNIDADE ATRAV~S DE 
REQUER IMENTOS E PROJETOS E NA ESPERANQA DE QUE POSSA 
ACONTECER O MAIS R~PIDO. O PROCESSO ~ LENTO MAIS QUE 
SE PRECISA DE MAIS ESPAOS PARA O ESPORTE. PROJETO DE 

INDICAC~0 005/2022 - 22 DE ABRIL DE 2022 - AUTOR LUIS ALVES 
ARA~JO -- QUE O PREFE I T O  M U N I CI P AL  I N T E R C E D A  J U N T O  A  
S . O . P .  O B J E T I V A N D O  A  C O N S T R U Q ~ O  DE U M A  R O T A T RI A  N O  
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TRIANGULO DE ACESSO GUASSUSS~/ MALHADA. O AUTOR 
JUSTIF ICOU QUE TODOS BEM SABIAM DO ULTIMO ACIDENTE. ~ 
UM TRECHO ONDE FALECERAM PESSOAS, ~ MUITO MAL FEITO 
N~O TEM NENHUM ACESSO PARA A SAIDA DO GUASSUSS~. ~ 
MUITO NECESS~RIO E URGENTE O CONCERTO, SE USA A 
ROTAT~RIA NO SENTIDO DE QUE SE POSSA RESOLVER DE UMA 
FORMA MELHOR. ERA APENAS SUA MANIFESTAQ~O E PEDIA O 
APOIO DOS DEMAIS ,  E IRA TRABALHAR PARA QUE SE RESOLVER 
PORQU~ SE N~O CONTINUAR~ ACONTECENDO GRAVES 
AC IDENTES. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO 
EM VOTA~~O. O EDIL ANDESON MANIFESTOU - SE PELA 
APROVA~O. COMENTOU QUE ERA DE IMPORT~NCIA. H~ UM 
CRONOGRAMA NA CIDADE PARA A RETIRADA DO LIXO MA IS 
INFELIZMENTE FALTA MUITA CONSCI~NCIA E ACHA QUE A 
PREFEITURA DEVERIA FAZER UMA CAMPANHA .  0 ED I L  CESAR 
MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. COMENTOU QUE HAVIA 
PERGUNTADO A S .O . P . E .  0 QUE PODERIAM FAZER PARA 
DIMINUIR OS ACIDENTES. DISSERAM QUE O MAIS VI~VEL S~O 
FAIXAS DE DESACELERA~O E SOLICITOU UM OFICIO DE SEU 
GABINETE PARA A S .O .P .E  E  IR IA PEDIR PARA QUE FOSSE 
COLOCADO NA PALESTINA TAMB~M. E SERIA MAIS R~PIDO SER 
ATENDIDO A SOLICITAQ~O ATRAV~S DE UM ABAIXO ASSINADO. 
EM CONVERSA COM O LiDER E O DEPUT ADO FEDERAL 
DOMINGOS NETO ELES QUEREM QUE LEVEM AT~ O PRXIMO 
M~S AS .O .P . E .  PARA LOGO SER RESOLVIDO. O EDIL CLAUD EMIR 
MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. COMENTOU QUE ~ 
OBRIGA~~O DO CONDUTOR ENTRAR NA ROTATRIA. J~ 
ACONTECEU DIVERSOS ACIDENTES ALGUNS FATAIS. 
MANIFESTARAM - SE PELA APROVA~~O OS EDIS: FRANCIEUDO; 
FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; MANUEL FERNANDO; NELCO 
FILHO; PORFIRIO JUNIOR; VICENTE. APS, O PRESIDENTE 
DECLAROU QUE O PROJETO ESTAVA APROVADO POR 
UNANIMIDADE. S~O PROBLEMAS QUE A POPULAQO COBRA E 
QUE ELES MESMO CRIARAM. PROJETO DE INDICAC~O 006/2022 
- 25 DE ABRIL  DE 2022 - AUTOR LUIS ALVES DE ARA~JO - QUE 
FA~A A PODA DAS ~RVORES SOBRE AS LATERAIS DA PAREDE 
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DA REPRESA DE ORS. O AUTOR RETIROU DE PAUTA POR RAZ~O 
DO CONTE~DO SER SIMILAR A OUTRA MAT~RIA. PROJETO DE 
INDICAC~O 007/2022 - 2 6  DE ABRIL  DE 2022 - AUTOR ANDESON 
CANDIDO VIEIRA - QUE CRIE  A FEST A ALUSIVA A 
COMEMORA~O DO ANIVERSARIO DO DISTRITO DE 
SANTAR~M, COLOCANDO ASSIM A MESMA FESTIVIDADE NO 
CALEND~RIO DE COMEMORA~~ES DO MUNICiPIO E QUE A 
MESMA SEJA FEIT A UMA VEZ POR ANO NA DAT A A SER DEF IN IDA 
PELA GEST~O E QUE SE ADEQUE MELHOR AO CALEND~RIO. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE COLOU O PROJETO EM VOTA~O. O 
EDIL ANDESON MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. 
COMENTOU QUE OS DEMAIS DISTRITOS COMEMORAM SEUS 
ANIVERS~RIOS, SOMENTE O DISTRITO DE SANTAR~M QUE N~O, 
ENT~O ERA INTERESSANTE QUE FOSSE CRIADO UMA FESTA EM 
COMEMORA~O AO DISTRITO, ONDE PODE TER COMPETIQ~ES 
ESPORIIVAS, APRESENTAQES DE ARTISTAS, ASSIM COMO 
ACONTECE NOS DEMAIS. QUANDO FOR DEF IN IREM A DATA IRA 
SENTAR COM O PESSOAL DA IGREJA E TAMB~M NA C~MARA 
TEM UMA LEI DA CRIA~~O DO DISTRITO DE SANTAR~M E VEREM 
QUAL A DATA MAIS ADEQUADA A CRIA~~O DO DISTRITO. O 
EDIL NEL~O MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. OBSERVOU 
SOBRE A GEST AO VER UMA DATA, ACHA QUE SERIA ,  NO CASO , 
VER JUNTO A COMUNIDADE QUAL SERIA A DATA MAIS 
ADEQUADA. OS DEMAIS DISTRITOS TEM A FESTA EM FUN~O DE 
ALGO E NORMALMENTE O PESSOAL DA IGREJA ENTENDE MUITO 
SOB RE E VER UMA DAT A QUE REALMENTE SEJA ALUSIV A AO 
DISTRITO. MANIFESTARAM - SE PELA APROVA~~O OS EDIS: 
CESAR; CLAUDEMIR; FRANCIEUDO; FRANCISCO SAMUEL; JO~O 
FILHO; MANUEL FERNANDO; PORFIRIO JUNIOR; VICENTE. APS, 

0 PRESIDENTE DECLAROU QUE O PROJETO ESTA VA APROV ADO 
POR UNANIM IDADE .  REQUERIMENTO N° 046/2022 - 26 DE ABR IL  
DE 2022- AUTOR CLAUDEMIR RODRIGUES VIE IRA- SOLICIT ANDO 
O CAL~AMENTO DA ESTRADA QUE LIGA RUA VELHA AO 

CAMPO SANTO DA PALESTINA E A ILUMINAQ~O DO CEMIT~RIO 
DE PALESTINA. APS O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAC~O O 
REQUER IMENTO .  0 EDIL CLAUDEMIR MANIFESTOU - SE PELA 
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APROVA~O. CITOU QUE NO ANO DE 2021 HAVIA SOLICITADO 
A PAVIMENTAC~O QUE LIGA A RUA VELHA AO CAMPO SANTO 
- CEMIT~RIO EM PALESTINA ~ UM PEDAO DE ESTRADA 
COBERTO, E ARGILA QUANDO CHOVE FICA MUITO DESLIZANTE 
E ACONTECEU DE VEiCULOS ATOLAREM E ~ CONSTRANGEDOR 
PARA TODOS. SERVE DE ALERTA PARA ELES E O MUNICiPIO. 
TAMB~M TEM A ILUMINA~O DO CEMIT~RIO, ONDE 
ACONTECEU SEP ULT AMENTOS A NOITE E AS PESSO AS 0 
ILUMINARAM ATRAV~S DOS CELULARES, ~ CONSTRANGEDOR E 
AS PESSOAS COMENTAM ONDE ESTA O VEREADOR ,  0 PREFEITO ,  
OS REPRESENT ANTES E ~ ALGO CHA TO E TEM QUE VER EM 0 
LADO E EST~O PAGANDO TAXA DE ILUMINAQ~O P~BLICA 
ENT~O TEM QUE USUFRU IR  DELA. O CEMIT~RIO TINHA 
ILUMINAQ~O E A RETIRARAM, ASSIM EM COMO EM OUTROS 
LOCAIS E EX ISTE ESTE TIPO DE COMPORTAMENTO NO 
MUNICiPIO. O EDIL  ANDESON MANIFESTOU SE PELA 
APROVA~O. SOLICITOU QUE  FOSSE ENVIADO UM OFICIO A 
PREFEITURA PARA QUE FA~A AS AMPLIAQES DE ENERGIA. 
EST AV A SEN DO PROCURADO POR MUIT AS PESSO AS PARA A 
AMPLIA~O DE ENERGIA PR INCIPALMENTE NOS SiTIOS QUE 
ONDE SE TEM CASAS ISOLADAS E QUE REQUEREM UMA MAIOR 
SEGURANA A NOITE E O QUE EST~ SENDO ARRECADADO SEJA 
REVERT IDO EM INVESTIMENTOS. 0 EDIL MANUEL FERNANDO 
MANIFESTOU -- SE PELA APROVAQ~O. COMENTOU QUE SENTE O 
MESMO QUE O EDIL  CLAUDEMIR. QUANDO AS PESSOAS V~O 
PARA AS REDES SOCIAIS RECLAMAR QUE O VEREADOR NAO 
EST~ LEVANDO A M~QUINA, A ILUMINAQ~O, O VEREADOR 
N~O TEM ESSE PODER QUE TEM ~ O EXECUTIVO E SE SENTE AS 
VEZES, AS PESSOAS F ICAM LHE COBRANDO COMO SE ELE 
TIVESSE A AUTONOMIA EM TER A M~QUINA, A ENERGIA, O 
CARRO. E AS VEZES AT~ O EXECUTIVO NO TEM, AS CONDI~O 
N~O D~ E ENTENDIA. MANIFESTARAM -- SE PELA APROVA~O 
OS EDIS: CESAR; FRANCIEUDO; FRANCISCO SAMUEL; JO~O 
FILHO; NELO FILHO; PORFIRIO JUNIOR; VICENTE. APS, O 

PRESIDENTE DECLAROU QUE O REQUER IMENTO ESTA YA 
APROVADO POR UNANIM IDADE .  COMENTOU QUE NOS DIAS 

(88) 3584-1480 
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ATUAIS N~O SE ~ MAIS ACEIT~VEL COM A ILUMINAQ~O 
P~BLICA IMPLANTADA NO MUNICiPIO UM CEMIT~RIO SEM 
ILUMINA~O. ESPERA QUE SEJA RESOLVIDO O MAIS R~PIDO. 
SOLICITOU QUE FOSSE FEITO O OFICIO DO EDIL ANDESON E 
ASSINADOS POR TODOS. A COBRANQA ~ GERAL, A 
ARRECADA~O EST~ SENDO FEITA. O EDIL  ANDESON QUE 
ESTAVA PREVIAMENTE ESCRITO DISPENSOU SUA INSCRIQ~O. O 
EDIL MANUEL FERNANDO QUE EST AV A PREVIAMENTE ESCRITO 
CITOU QUE FEZ MUITAS COBRANAS MAIS ACHA QUE ESTE ~ O 
SEU PAPEL COMO PARLAMENTAR E CIDAD~O. O SAMU ~ UM 
SERVIO MUITO IMPORTANTE QUE TEM UMA PARTICIPA~O 
MUITO EFET IVA TANTO NO GOVERNO DO EST ADO QUANTO NOS 
MUNICiPIOS E TEVE MUITAS DEMANDAS RELACIONADAS AO 
SAMU PRINCIPALMENTE EM ORS ONDE A VIATURA ENCONTRA 
- SE EM MANUTENQ~O A MAIS DE TR~S MESES. SOLICITOU QUE 
ATRAV~S DA CASA PEDINDO AO EXECUTIVO E A SECRETARIA DE 
SA~DE QUE SOLICITE ATRAV~S DO GOVERNO DO ESTADO 
PEDINDO ESCLARECIMENTOS E QUE POSSAM TRAZER UMA 
NOVA VIATURA OU RECUPERAR O SERVI~O MVEL DO SAMU 
QUE ~ UM SERVI~O IMPORTANTE E ~ UMA DEMANDA DELES 
TAMB~M PORQUE TUDO SE IN IC IA DO VEREADOR, CIDAD~O 
NENHUM VA i COBRAR PREFEITO E S IM VEREADOR E FAZER A 
REIVINDICAQ~O PORQUE QUEM EST PRXIMO DAS PESSOAS 
S~O OS VEREADORES QUE OUVIR~O E RECEBER~O AS 
RECLAMAQ~ES, SENDO ATINGIDOS. SABE O QUE OS DEMAIS 
VEREADORES PASSAM, POR EST NO MUNICiPIO, POR SER 
PROFISS IONAL DE SAU DE ,  POR AS PESSOAS ACHAREM QUE ELES 
TEM COMO RESOLVER EM OS PROBLEMAS PESSOAIS E A TE 
MESMO SOCIA IS DAS COMUNIDADES.  0 EDIL ANDESON 

COMENTO QUE ESTAVA CORRETO O CITADO PELO EDIL 
MANUEL FERNANDO E QUE INCLUS IVE ALGUMAS PESSOAS DO 
SAMU ENVIARAM - LHE MENSAGENS. H~ MUNICIPIO QUE EST~ 
A MAIS DE ANO QUE O CARRO EST~ QUEBRADO E SABEM DA 

GRANDE IMPORT~NCIA DESSA AMBUL~NCIA NO MUNICiPIO. O 
SAMU EM ORS FOI IMPLANTADO EM 2 0 1 4  E  O  TANTO DE 
OCORR~NCIAS QUE ESTE EQUIPAMENTO FEZ NO MUNICiPIO. 
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ERA DE GRANDE IMPORT~NCIA ESTA COBRAN~A E QUE O 
MUNICiPIO A FAA URGENTE PORQUE A CASOS QUE A 
AMBUL~NCIA DO HOSPITAL N~O TEM COMO RESOLVER E PARA 
FICAR A MAIS DE ANO COMO EM OUTROS MUNICiPIOS SERIA 
MUITO COMPLICADO. 0 PRESIDENTE COMENTO QUE OU 
GOVERNO DO ESTADO D~ CONDIC~ES PARA PODER 
CONTINUAR COM O SAMU OU PROCURAR OUTRA FORMA 
PORQUE DE FATO ~ IMPORTANTE. E NADA MAIS HAVENDO A 
TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESS~O. EU 
ANDR~A AMORIM SAMPAIO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE  APS 

LIDA SERA S INADA POR QUEM DE DIREITO .  
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